驾驶租来的轿车撞伤2名学生后逃逸

肇事司机,儋州交警喊你自首



本报讯 12月3日,在儋州市文化南路金州大厦处发生一起交通事故。一辆车牌号为琼 F90×××的白色轿车将旁边一辆正在行驶的电动车撞倒,导致两名学生受伤。事发后,轿车迅速逃离了现场。 记者张野

据了解,伤者为兄弟俩,当晚7时许,哥哥吴斌(化名)骑电动车载着弟弟去学校晚修,当骑行到文化南路金洲大厦处时,旁边行驶的一辆白色小轿车突然撞向他们,两人随即受伤晕倒在地上。肇事车辆撞人后匆忙逃离现场。周边路人见状,便用手机把肇事车辆的车牌号拍了下来,同时将伤者送医治疗

因伤势较为严重,就读于儋州第 三小学五年级的弟弟目前仍在海南 西部中心医院接受治疗。读初一的 哥哥吴斌伤势较轻,目前正在儋州市 人民医院接受治疗。

据悉,肇事车辆系租赁公司车辆,事为时肇事司机并未完备租车手续。

儋州交警支队相关负责人说,事 发后,汽车租赁公司已配合警方通过 定位,在临高县南宝镇找到肇事车 辆。警方经初步调查,已锁定肇事嫌 疑人。儋州交警支队敦促肇事嫌疑人 能够尽快投案自首,争取宽大处理。

开挖掘机铁路旁非法施工男子被罚200元

□记者 沈丽焕 通讯员 肖崎

本报讯 12月10日,儋州白马井动车站派出所民警在日常巡线时,发现一台挖掘机在西环高铁儋州市雅星镇叶栖村附近铁路沿线外施工,遂立即叫停施工,并将当事人带回派出所进行调查。

据悉,违法男子李某(化姓)是当地一名包工头,12月10日上午,在没有经铁路主管部门同意和备案情况下,包工头擅自指挥挖掘机在K130+300M铁路沿线进行挖掘作业。根据《治安管理处罚法》有关规定,李某的行为已构成了"在铁路沿线非法挖掘坑穴",鉴于未造成不良后果,依法对李某处以行政罚款200元人民币,并责令其恢复原样。

三亚交警:

骑电动车须戴头盔

□记者 徐一凡

本报讯昨日,三亚市公安局交通警察支队召开"驾乘摩托车、电动自行车未按规定佩戴安全头盔专项整治新闻发布会"。据通报,今年1月至12月1日,三亚市摩托车、电动自行车因交通事故死亡55人,其中34人死因系事故导致颅脑损伤过重医治无效所致。

三亚交警决定从2018年12月3日至2019年5月31日在全市范围内 开展摩托车、电动车未按规定佩戴安全头盔专项整治行动,要求骑乘摩托车、电动车必须戴头盔。

陵水一恶势力团伙 **6名成员昨日受审**

□记者 刘柯娜 通讯员 闵娜

本报讯昨日,陵水法院公开审理 以被告人王丰为首的恶势力犯罪团 伙涉嫌寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、贩 卖毒品罪一案,6名团伙成员受审。

2017年5月至2018年4月,王 丰等6人在陵水国营岭门农场、提蒙 乡一带为强使他人收购其河砂、代人 讨债及向瓜菜种植户收取保护费等 实施寻衅滋事、敲诈勒索等犯罪活 动,严重扰乱当地社会治安和经济秩 序。团伙成员符志还曾贩卖毒品给 他人吸食,并容留吸毒人员在其搭建 的山寮中吸食毒品。

法院经过审理,将择日宣判。

男子因煤矿场的生意被抢

竟雇铲车将对方3间瓦房铲平

前日在粤海铁路北港码头落网

□记者 沈丽焕 通讯员 吴小君

本报讯 12月10日11时许,海口铁路公安处民警在粤海铁路北港码头执勤时,发现一名男子形迹可疑,经比对该男子身份证,发现

其为陕西省神木市公安局扫黑除 恶大队立案侦查的在逃人员杨某。

经查,杨某(40岁,陕西省神木市人)于2018年8月1日因其在陕西市一煤矿场的生意被赵某抢去,故雇来铲车将赵某在矿场的3间

彩钢瓦房铲平。事发后,杨某潜逃。杨某的行为已涉嫌故意毁坏财物罪,被陕西省神木市公安局扫黑除恶大队网上追逃。

目前,杨某已送押看守所,待立案单位前来办理移交手续。

复印店俩老板伪造销售公章

一人获刑1年半,一人被判缓刑

□记者 刘柯娜 通讯员 王倩

本报讯 一对男女共同经营一家复印店,他们不本分做生意,竟 伪造、销售公章。经海口美兰区法 院审理,两人均构成伪造、买卖国 家机关印章罪和伪造人民团体印章罪,双双获刑。

2016年11月至2018年7月 14日期间,李某(男,1981年生,广 西人)和黎某(女,1986年生,海南 省儋州市人)在海口美兰区美舍下 新村经营一家打字复印店。两人 为了获取更多利润,购买了制作印 章的材料及激光雕刻机伪造印 章。李某负责雕刻印章,黎某则负 责接单和送单,以一枚10-30元的价格出售,并放置在与买方约好的地点

今年7月14日15时许,黎某在海口新嘉源酒店门前绿化带、万华广场放置印章时被海口市公安局龙华分局民警抓获。民警从黎某处当场缴获伪造的"海南省海口市人民检察院行贿档案查询专用章"、"海南省海口市美兰区灵山镇林昌村委会美东经济社"等印章4枚及手机1部。后在打字复印店班获李某,从打字复印店及李某、黎某居住的房内缴获伪造印章的半成品4709枚、台式电脑3台、激光雕刻机1台、手机1部等物品。

经鉴定,从黎某处缴获的"海南省海口市人民检察院行贿档案查询专用章"、"海南省海口市美兰区灵山镇林昌村委会美东经济社"印文与样本不是同一印章印文。

与件本不是问一印草印义。 美兰区法院经审理认为,被告 人李某、黎某伪造、买卖国家机关 印章及伪造人民团体印章,其行为 均已构成伪造、买卖国家机关印章 罪和伪造人民团体印章罪。被告 人李某、黎其自愿认罪,依法可从 轻处罚。美兰区法院依法判处李 某有期徒刑一年六个月,并处罚金 人民币8000元;依法判处黎某有 期徒刑一年六个月,缓刑二年,并 处罚金人民币8000元。

买家具2年后发现问题投诉 卖方已撤柜走人

□记者 廖自如

本报讯海口市民陈先生2016年9月在海口万佳家居装饰广场品牌家具店订制一套价值11万元的博世威达仕牌家具,最近他发现家具出现一些问题,可卖方已撤柜走人,他找不到人对家具进行维修。

陈先生介绍,他购买的这套家 具包括3个衣柜、1个橱柜和1个鞋 柜共5大件。今年他准备人住新房 时发现,鞋柜缺少配件,柜门开关门 很不方便,橱柜内部的铝箔颜色深 浅不一,这些情况影响了家具的使 用和美观。今年10月,陈先生欲找 博世威达仕海口万佳广场店交涉, 发现该店已经撤柜走人,无人提供 专业的售后维修服务。

昨日上午,海口万佳家居装饰广场客户中心经理王炳亮告诉记者,博世威达仕海口万佳广场店2016年就从该广场撤柜离场了。当时,客户中心明确要求商家在3个月内解决售后服务问题。结果3个月内,客户中心没有接到客户投诉,就把押金退给了商家。王炳亮说,他帮陈先生联系到原博世威达仕店面相关负责人梁先生,并通过他要到了博世威达什厂家的电话。

对此,厂家售后人员称,根据当时陈先生与店家签订的整体橱柜定制合同,橱柜的柜体保修两年,功能件、五金件保修一年。因此,目前厂家只能邮寄铝箔和五金件给陈先生,不能提供上门服务。

海口湛江食药监部门签订合作框架协议

共建牢固的食品药品安全防线

□记者 韩建东

本报讯 12月10日,海口市食品药品监督管理局与广东省湛江市食品药品监督管理局正式签署《海口湛江共建食品药品安全监管机制合作框架协议》。海口、湛江将充分发挥双方优势和特点,积极推动食品药品监管资源共享,共同构建更加牢固的食品药品安全防线,互为食品药品保障的桥头堡,共同提升两地食品药品安全水平。

根据框架协议,海口、湛江两市将建立信息共享互通、食用农产品联动、监督执法互助、人员互派交流和培训等方面机制,实现两地信息及时互通,共享区域风险防控、应急处置和舆情监测等信息,开展跨区域食品药品监管执法和打击食品药品安全违法犯罪合作。同时,加强两地教育培训资源共享,充分发挥两地高校和企业的培训资源,每年组织干部和企业负责人进行异地对口培训,并可就双方共同关注的食品药品安全领域开展联合培训。

海南太古可口可乐 "2018年果粒奶优健康星少年活动"成功启动

2018年12月10日,由海南太古可口可乐饮料有限公司主办的"2018年果粒奶优健康星少年·绿色新校园"主题活动在海口市港湾小学盛大启动。三百余名学生通过才艺选拔、环保趣味挑战赛等方式,展示青少年积极向上的精神风貌、开启梦想之航,学习环保知识。

海南太古可口可乐饮料有

限公司公共事务及传播部经理 刘怡汐为本次活动致辞。活动 的开展,旨在为广大学生提供一 个梦想实现的平台,此外,还结 合绿色环境保护教育主题深入 校园,提高在校学生的环保意 识,成为小小环保手,构建绿色 新校园。本次活动通过丰富有 趣的方式,让学生在学习之余, 拓展自身的综合素质,不断摄取 新的知识、提高团队精神!"

据介绍,"果粒奶优校园健康星少年"是海南太古可口可乐饮料有限公司举办的大型校园竞技活动,至今已成功举办了五届,今年"果粒奶优校园健康星少年"活动是第六届,活动将持续2个月,接下来将走进海南省12所学校,并在学校开展户外竞技活动。